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Θέμα: Οικονομική ενίσχυση ποδοσφαιρικών σωματείων του πυρόπληκτου νομού 
Έβρου

Κύριε Πρόεδρε και εκτελεστικέ Διευθυντά 

Σύμφωνα  με  τα  στοιχεία  που  καταγράφει  η  ευρωπαϊκή  υπηρεσία  Copernicus  μέσω  του
δορυφόρου Sentinel  η φωτιά στον Έβρο είναι η μεγαλύτερη φωτιά στην Ευρώπη εδώ και
δεκαετίες  και  συγκεκριμένα  από  το  1957.  Όπως  προκύπτει  από  την  ανάλυση  των
δορυφορικών δεδομένων, η συνολική έκταση που κατέκαψε η δασική πυρκαγιά του Έβρου, η
οποία προέκυψε από τη συνένωση των πυρκαγιών σε Αλεξανδρούπολη και Δαδιά, ξεπερνά
τα  ξεπερνά τα 808.000 στρέμματα (έως την 28.08.2023, 12:28 τοπική ώρα) ενώ η φωτιά
συνεχίζει  να  καίει  έως  και  σήμερα  απειλώντας  οικισμούς,  δασικές  και  αγροτικές
εκτάσεις.

Πέρα όμως από την οικολογική καταστροφή ο νομός μας υφίσταται και τεράστια οικονομική
καταστροφή καθώς κάηκαν κατοικίες, επιχειρήσεις, αγροτικές εκτάσεις και κτηνοτροφικές
μονάδες.  Αυτό σημαίνει  ότι  πρόσωπα και  επιχειρήσεις  που στήριζαν οικονομικά τα
σωματεία μας, για να μπορούν να συμμετέχουν στις διοργανώσεις μας, πλέον δεν είναι
σε θέση να το κάνουν.

Για  τους  παραπάνω  λόγους  και  για  να  συνεχίσει  να  υφίσταται  το  ερασιτεχνικό
ποδόσφαιρο στον Έβρο ζητάμε απο την Ελληνική Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία  οικονομική
ενίσχυση η οποία θα διατεθεί στα ποδοσφαιρικά σωματεία μέλη της ένωσης μας, καθώς
πλέον είναι θέμα  επιβίωης αυτών. 
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	Σύμφωνα με τα στοιχεία που καταγράφει η ευρωπαϊκή υπηρεσία Copernicus μέσω του δορυφόρου Sentinel η φωτιά στον Έβρο είναι η μεγαλύτερη φωτιά στην Ευρώπη εδώ και δεκαετίες και συγκεκριμένα από το 1957. Όπως προκύπτει από την ανάλυση των δορυφορικών δεδομένων, η συνολική έκταση που κατέκαψε η δασική πυρκαγιά του Έβρου, η οποία προέκυψε από τη συνένωση των πυρκαγιών σε Αλεξανδρούπολη και Δαδιά, ξεπερνά τα ξεπερνά τα 808.000 στρέμματα (έως την 28.08.2023, 12:28 τοπική ώρα) ενώ η φωτιά συνεχίζει να καίει έως και σήμερα απειλώντας οικισμούς, δασικές και αγροτικές εκτάσεις.

